

## 谋划228个新旧动能转换重点项目

# 2018年济南开建5G移动通信网

15日,济南市经信委召开2018年经信工作会议,记者从会上了解到,今年济南将谋划推进228个新旧动能转换重点项目,同时继续推进企业上云和物流中心建设,在济南打造内陆港,率先启动5G移动通信网络建设,培育大数据、物联网、云计算等新兴产业。



济南将加快综合保税区迁建。(资料片) 本报记者 修从涛 摄

本报记者 于悦

### 建立新旧动能转换动态项目库

随着新旧动能转换先行区建设的全面展开,济南开始在新旧动能转换中领跑。济南市经信委主任汲佩德称,今年济南将建立新旧动能转换动态项目库,制定重点项目导向目录,按照“五个一批”思路,谋划推进228个新旧动能转换重点项目,推进中石化炼油结构调整、费斯托全球生产中心二期建设、哈工大机器人、山东永芳纸业智造等90个年度重点项目投产达效,推进已列入《山东新旧动能转换综合试验区建设总体方案》的11个重大工程。

记者了解到,济南炼化炼油结构调整提质升级改造项目自去年8月开始开工建设,目前仍在进行设备施工,预计建成投产后将对济南炼化公司提高环保水平、优化产品结构具有重要意义。德国费斯托集团的全球最大生产中心去年落户高新区,将采用高精尖技术和现代化的自动化设备成为实践工业4.0的典范工厂。哈工大机器人科创中心、永芳纸业智造也都是在去年分别落户章丘与槐荫区的重点项目。

### 新增上云企业4000家以上

企业上云是指企业通过便捷的网络资源,实现管理、业务等方面的数据化转型。目前云计算已成为大势所趋,而上云不仅能降低技术成本、提高工作效率,还具有创新性、灵活性、安全性等诸多好处,对提高企业竞争力、推进新旧动能转换有重要意义。

去年,济南在全国省会城市中率先以市政府名义出台“企业上云”行动计划,征集云服务商126家,新增上云企业3000多家,还向这些企业发放了

红利,截止到2019年11月30日,每家上云企业都有机会领取一次奖补资金,其中上云标杆企业为10万元,普通上云企业最高1.5万元。汲佩德称,今年济南要确保再新增上云企业4000家以上,在培育云动能的同时,不断丰富云计算产品和服务供给。

在建设智慧城市的过程中,今年1月济南已获批建设国际互联网数据专用通道,开通政务数据开放平台,目前已有53个部门1015项数据集开放共享。宽带网络性价比国内一流,固定宽带速率列省会城市第一,城市信息安全评价全国第一。汲佩德称,2018年济南还将率先开展5G移动通信网络建设,建成开通80G带宽的国际互联网数据专用通道。“超级网速”离我们不再遥远。

### 规划建设内陆港核心功能区

为打造国际内陆港中心城市,汲佩德提出,今年济南将打造空港、陆港、信息港、保税港“四港合一”的内陆港核心区,促进物流“大进大出”和“快进快出”。“加快综合保税区迁建,扩大临空国际物流园区规模,有序引导中小物流企业入园集聚发展,规划建设大容量保税仓库、保税货场、集装箱中心和中欧班列集结中心,完善提升信息平台,加快推进“1+6”都市圈城际配送体系建设。”

今年济南市的政府工作报告提出构筑“三环十二射”高速公路网,汲佩德称,下一步将研究制定城市交通网络规划,启动济郑、济滨、济莱等高铁建设,加快“米”字形高铁网建设,加密延长中欧班列,支持济南机场扩建。同时培育无人承运和供应链体系等新业态,发展多式联运,打造中国智慧物流名城,加快申报国家一类铁路开放口岸,开辟更多国际航空货运航线,争取设立空港保税物流中心。

相关链接

## 何谓内陆港

内陆港又叫“无水港”或者“国际陆港”,是指在内陆地区建立的具有报关、报验、签发提单等港口服务功能的物流中心。随着济南区域性物流中心地位的初步确立,今年济南的物流中心建设将借助内陆港,实现高位突破。

# 种植牙

## 种一颗送一颗

——贺医院乔迁新址——  
活动限18日当天  
现场抽取韩国免费种植牙一颗  
当日镶牙八折优惠 冷光美白728元

可用省市医保

华侨种植牙优势:3D数字导航,精、准、快,上万例种植成功案例,五星级诊疗环境。

种植牙医院电话:0531-82977706

## 关注听力损失健康免费为市民检查耳朵

# 耳朵不舒服做个免费听力检查

拨打83178888预约,也可直接到济南耳鼻喉医院

近日由济南耳鼻喉医院举办的“爱要让你听见”关注听力损失健康活动,自开展至今已半个月,已为山东六百余位市民免费检查耳朵,其中有数十例中耳炎患者急需治疗,在检查过程中,还为一名巨大神经瘤患者发现了隐患。通过这次检查专家发现很多年轻人因不能安全用耳,使得耳鸣耳聋,突发性耳聋这种本来是老年人易患的疾病,更多地发生在年轻人身上,然而更让人心悸的是,每十人中就有七人听力受损。

### 长期熬夜、戴耳机,高三学生突然“失聪”

小齐今年上高三,备战高考异常辛苦,经常熬夜,压力很大。小齐的英语听力不是很



好,为了提高成绩小齐时常戴着耳机苦练听力。谁知刚开学没几天,小齐突然发现耳朵听不清声音了,还“嗡嗡”地响个不停,耳朵也隐隐作痛。

父亲齐先生知道了孩子的病症非常急:“听不清老师讲课太影响学习了,小孩都着急死了,我们大人也跟着担

心。”随即齐先生带小齐来到了济南耳鼻喉医院。

济南耳鼻喉医院彭元恩教授给小齐做了检查,发现小齐是突发性耳聋。好在经过综合治疗后,小齐病情逐渐好转。彭主任介绍:“睡眠不足、情绪焦虑、压力大、熬夜等都容易引起血管紧张痉挛,导致

耳蜗缺血缺氧,出现耳鸣、耳闷、听力急剧下降,引发突发性耳聋,出现这种情况一定要及时就医。”彭主任还说:“突然耳聋或听力下降治疗的关键在于早,一般来说,治疗效果和就医时间成正比,7-10日内得到有效治疗效果会更好,越早治越好治,千万别拖。”

### 实实在在, 每天都是3·15

“爱要让你听见”关注听力损失健康活动力求真正做到实惠为民,凡来院的耳病患者均可享受耳内窥镜、电测听,声阻抗三项耳部检查费用全免,检查过程简单、无痛苦,几分钟就可以得到检查结果。另外此次活动还推出了耳聋

耳鸣患者可享单疗程最高限价2000元优惠活动以及助听器免费配戴15天不合适全额退款的惠民服务,凡来诊耳病患者均赠送防噪音耳塞。

活动期间恰逢3·15消费者权益日,笔者了解到,多年来济南耳鼻喉医院始终坚持诚信医疗,公益医疗,积极开展,参与社会各界的惠民活动。医院相关负责人林宇寰主任表示,对于患者来说,医院的诚信显得更为重要,我们要以服务患者为宗旨,树立良好品牌形象,成为老百姓信得过的医院。

此次活动本月31日就结束了,有需求患者均可通过济南耳鼻喉医院热线0531-83178888或官网www.jneb.com咨询预约,也可以直接来院免费筛查。